内蒙古构建和谐劳动关系 综合实验区建设工作启动

本报讯(记者 迪威娜)10月19日, 内蒙古自治区人社厅、发改委、总工会、 工商联在呼和浩特市举行构建和谐劳动 关系综合试验区启动仪式 标志着白治 区构建和谐劳动关系综合试验区建设工 作正式开始。

据介绍、内蒙古自治区构建和谐劳 动关系综合试验区建设工作充分考虑了 我区区位特点、经济社会发展状况、产业 结构。企业类型,劳动关系特点的基础上进行统筹规划和合理布局。全区 14 个盟市每个盟市选择一个旗县作为试点地区开展工作。各盟市经过反复论证、科学选 择,最终选取了各具有代表性、用工较为 集中的旗县或工业园区开展综合试验区

建设。综合试验区建设得到了各级党委 政府的大力支持,并将此项工作列入了 当地经济社会发展规划项目,制定了切

当理经济社会友展规划项目,则定了切实而行的试盘按方案。 按照试点方案,各地将通过三年左 右的试验探索,争取在创新的建和谐劳 动关系工作体制、制度机制和方式方法 上取得突破性进展,形成一批可借鉴、可 复制、可推广、可持续的模式和经验,带 动更大范围劳动关系领域的改革、实践和创新,引领带动各地构建和谐劳动关 系工作实现整体提升, 促进劳动关系长 期和谐稳定,为经济社会可持续发展创



兴安盟科右前旗公安局:街头多了个"警务小超市"

本报讯 以往,兴安盟科右前旗居 民要办理户政手续时,要前往辖区派 出所跑老远的路。而如今随着警务工 作站的增加, 办手续只需要到固定的 几个点就能办妥,及大地节省了时间。 10月初,科右前旗公安局举行了喜居 警务工作站揭牌仪式,这是科右前旗 公安局成立的第10个警务工作站。

当日上午 新建豆居磐条工作品 有严阵以待的科右前旗公安局交巡 警、特警、治安等警力。科右前旗 旗委常委、政法委书记王家博,副 旗长、公安局党委书记、局长白嘎利 行再次检查了喜剧警务工作站基础设 施建设情况,确认各方面运行无误后,

宣布仪式正式启动,并为警务工作站

揭牌。 今年以来,科右前旗公安局在已 建9个警务工作站的基础上,新建喜居、净水湾2个警务工作站,治安管控能力显著增强、周边派出所减负明显。 与其他警务工作站相同, 喜剧警务工 作站能够办理户政业务、车管业务、出

入境业务,实现了"屯警街面应急价 服务"的三大功能,在推进主城区社会 治安防控和道路交通管理工作方面发挥了应有的作用,增强辖区人民群众的安全感、获得感和满意度。

中鹏 孙予忻



线 包头交警 7 分钟送达患者

本报讯 10 月 15 日中午,巴彦道 尔市五原县—载有交通事故受伤患 者的急救车辆从五原县赶往包头市 第一附属医院救治,车内伤者伤情严 重,命悬一线。包头市青山区交警岗勤二中队民警接到求助后,迅速展开 绿色通道救助,从高速出口到医院20 多分钟的路仅用7分钟到达。

当日,二中队中队长樊国栋了解情况后,立即指挥调度民警沿线给予

绿波放行, 并指今中队第六警务区 警、第七警务区警长驾驶警用摩托 车,在民东高速路口等待进行救助。 急救车辆于14时21分到达高速口, 民警便接过了生命的接力棒,沿途一路开道,在确保安全的前提下,全程仅用7分钟进入包头第一附属医院, 成功将患者送往急救室,为救治争取 到最短的时间。目前,患者正在救治 中。 **解裕涛 王树天**

内蒙古建行首家安心养老优享云平台落地准格尔分行

近日,准格尔建行首个安心养老综 合服务平台(机构端、客户端)于 2018 年 10 月 19 日上线运行,这是全区首家同时上线安心养老综合服务平台机构端、 客户端的二级分行,标志着准格尔建行

安心养老综合服务平台进入全面推广阶

安心养老综合服务平台是通过金融 的力量打造的"一站式"养老生态 科技的力量打造的 圈,既可以让养老者通过该平台获取房 源信息进行入驻预约,又可以为养老机

构提供功能齐全的管理平台。 准格尔建行将以金融科技平台为抓 手,打开与企事业单位紧密合作的大门, 进一步落实好"三大战略"工作;以科技

创新为引领,借金融科技战略的东风,助 推我行金融业务的全面发展,让科技力量成为我行业务强有力的推动者,让更多金融科技平台在准格尔分行全面落地

呼和浩特市公共文化服务平台上线

本报讯 10月 19日, 呼和浩特市文 文化服务平台启动仪式,该平台是由呼和浩特市文新广局牵头建设的惠民平

高效、方便快捷、共建共享的一站式服

全景展示等多种方式使其做到了内容丰富、形式多样,同时有效搭建起沟通官方

和群众文化交流的桥梁作用。该平台围 绕"创新、文化、开放、共享"的发展理念, 集服务性、资源性、知识性、民俗性为一 体,实现群众主导、体验至上、文化共享、

未来,市民可通过手机、电脑、电视

等终端获取文娱资讯、图书资源、活动报 名、在线学习等多元文化服务。呼和浩特 市各旗县区等文化机构可通过不同渠道 与终端(如电脑、手机、平板电脑等)免费 获取信息资源外,还可授权开通机构账户,自助上传各类文化动态、活动信息、 特色资源等,经后台评审后对外发布。

据介绍, 呼和浩特市公共文化服务 平台从设计之初便围绕群众需求创新设 立了多种板块,如云用图文、音视频、VR 服务智慧的全方位公共文化一站式平

化新闻出版广电局召开呼和浩特市公共 台,整合呼和浩特市图书馆、文化馆、博 物馆、美术馆、非遗保护中心以及市属旗、县、区等公共文化服务资源,建立统

与改革同行 鄂尔多斯机场飞出高质量发展加速度

本报记者 迪威娜 通讯员 殷希华

)热点

1978年十一届三中全会的召开,拉开了我国改革开放的序幕。40年来,在改革的浪潮中,我国的城乡结构发生了

伴随着改革开放的伟大进程,鄂尔多斯机场为筑梦蓝 天,以奋斗为词,以开水为曲,用 11 年的时间奏出中国民航中小机场发展的华丽乐章。 从 2007 年到 2018 年,鄂尔多斯机场通航已有 11 年,

这个坐落于内蒙古西部地区的支线机场,是镶嵌在鄂尔多

大谋划到大发展 鄂尔多斯民航阔步起航

机场,是连接世界的空中桥梁,也是地区经济发展与转 型升级最快速、最便捷有效的平台和通道。改革开放以来,在城市群发展上,鄂尔多斯凭借特殊地缘优势与呼和浩特、 包头实现资源共享 优势互补,形成了内蒙古自治区最为活 跃的"金三角"经济区。与呼和浩特、包头已建成机场相比, 鄂尔多斯交通不便成为当时制约发展的最大短板,鄂尔多 斯要发展,就必须建立自己的民用机场,让三公里的机场和 道搭建起鄂尔多斯与世界的空中桥梁

济发展趋势,鄂尔多斯机场建设问题提上议程。2005年,经 国务院、中央军委正式批复同意迁建鄂尔多斯机场。同年7 月 18 日, 鄂尔多斯机场建设工程正式启动。经过鄂尔多斯 民航人2年"荒原架天路"的拓荒历程,凭借"脱皮掉肉一百 天确保飞机飞上天"的精袖斗志,2007 年 7 日 26 日 一架 B737-800型飞机载着百余名旅客由鄂尔多斯机场飞往首 都北京。至此,鄂尔多斯人的飞天梦想已成为现实。从此,在 中国航空版图上,从这里生长出的航线就像一条条生机勃 勃的"大动脉",不断伸向国内外的很多城市。 建设初期,鄂尔多斯机场航站接按照到 2015 年实现 27

万人次目标设计规划。2007年7月通航到年底旅客吞吐量 为7.7万人次。2008年第一个完整日历年为30.8万人次,提前7年超过设计目标,发展态势令人振奋。2011 年为 130 万人次,正式迈入百万空港行列,鄂尔多斯机场也因此成为当时国内第四家在通航 4 年内实现年旅客吞 吐量突破 100 万人次的支线机场, 创造了支线机场发展的

。 这个奇迹也印证了鄂尔多斯发展民航事业的战略方向 的正确性,鄂尔多斯市委、市政府以前瞻性的战略眼光投资 原书记云峰的话说是:"3.5亿元不算什么,只要每年有10万人来鄂尔多斯,每人消费1000元,一年就能留下一亿元。"事实证明,鄂尔多斯机场的 建成通航,改变了老百姓的出行习惯和方式,机场与地方经济发展实现了 良性互动。数据显示,鄂尔多斯游客接待人数从 2006 年的 381 万人次提 高到 2017 年的 1228 万人次; 财政收入也从 2006 年的 146 亿元提高到 2017年的 357亿元。通过民航的介入,从起步较晚的支线机场到如今享誉四方的旅游城市,机场的建成通航,无疑是鄂尔多斯近年来快速发展

最有力的助推器。 随着地方经济持续、健康快速发 展,2008年,在机场投用不到一年就 已经饱和的情况下,鄂尔多斯市委、 政府基于改善地区经济环境、发展综 合交通与现代产业等考虑,提出了

2018 10 23

内蒙古商报

'扩建鄂尔多斯机场,向国际化、枢纽化迈进"的战略目标,并 获得民航局和自治区政府批准。2009 年, 鄂尔多斯机场改扩建工程正式启动, 跑道由 2800 米延长至 3200 米。 长行区等级由 4 亿 级升至 4 任 级 航 的 接建 连面 10.03 万平米,机坪面积 13.4 万平米,可满足年旅客吞吐量 1200 万人次的需 机场改扩建工程的完工,为鄂尔多斯区域经济的发展注 入了新的动力

"北方之路"到区域枢纽 鄂尔多斯新模式助力腾飞

贵的十八十门来 鄂尔多斯和扬积极响应国家" 路"倡议,围绕建设航空枢纽目标,着眼特色发展之路,特别是在自治区提出"向北开放""全域旅游"等重大战略机遇下, 鄂尔多斯机场更是以航空口岸为名片,把"北方之路"建设作

等小多州的必要定以加至口岸为有用,记 化力之时 建设计 为航空枢纽建设的破题之举。 2016年,鄂尔多斯机场航空口岸正式对外开放。同年, 中国民用航空局正式批复同意鄂尔多斯伊金霍洛机场更名 为"鄂尔多斯伊金霍洛国际机场",国际两字的增加,意味着鄂尔多斯在对外开放、联通世界的道路上又迈出一大步,鄂 尔多斯机场国际化发展的新篇章也由此开启。2017年,鄂尔 多斯机场依托口岸优势,加大航线开发力度,成功打造了"北方之路"品牌。在每年7—10月旅游旺季,通过吸引中南(长沙、南昌、武汉、宜昌等枢纽城市),华东(杭州、合肥、宁波等 旅游客源地城市,华南(厦门,桂林等旅游热点城市)等区域 旅客至鄂尔多斯旅游,并从鄂尔多斯中转,沿着"丝绸之路" 往西至敦煌、霜泉、嘉岭关,西宁等 13 座城市,向东至遼 满州里、阿尔山、承德、秦星岛等 14 座城市,向北延伸至伊 新成为北方航空旅游中心城市,华中、华南、中南、华东地区 前往黄河以北旅游城市的最佳中转选择。可以说"北方之路" 是一条以鄂尔多斯为支点,连接东部、西部和北部旅游城市的空中新通道。由此,鄂尔多斯"航空+旅游"发展战略全盘

数据显示,在"北方之路"的航线拉动下,2017年鄂尔多 频能验水、住、北乃全时 计测流处均 / 1,2017 千野水与 斯机场运送路 210.6 万人次、同比增长 23.4%。截至今年 10月15日,鄂尔多斯机场已经完成旅客吞吐量 200 万人 次、全年有望突破 250 万人次。从 2007 年仅有的国航、南 前、联航 3 家航空公司参与,到 2017 年的 16 家航空公司运 营;从 2007 年开通的 5 条航线、通航 7 个城市,到 2017 年 开通的 52 条航线、通航 54 个城市。"北方之路"模式、无疑 是鄂尔多斯航空网络加快推进,助力区域经济社会腾飞的一个缩影。其成功背后,是改革开放以来,鄂尔多斯民航人对 市场开拓的深入探索和实践。据统计,2017年,鄂尔多斯机 防夷兵除削练飞行10710 架次 被至目前,已成功保障全国 首架波音 787-9 梦想客机、全国首架波音 737MAX 机型、 中国大陆首架空客 A350 飞行训练。

与此同时,与机场毗邻的鄂尔多斯空港物流园区也在鄂 写如同时,与机场毗邻的邻尔多斯空港物流固区也在第 尔多斯机场解射带动下快速成长,跨境电商、大数据、影 视版权等项目纷纷而至。货运枢纽(物流园区)项目申 建工作也已启动,并被列入国家"十三五"重点建设项 目库。2017年,鄂尔多斯综合保税区设立,2018年4 月初开工建设,华内实现封关运营。目前,鄂尔多斯机 场正与中国商飞,天野航空合作,就飞机维修,航空培训,成 立航空学院等战略内容合作洽谈,这些项目的落地可以充分 增长点,带动产业结构升级,优化经济结构,深化转型发展具

曾经,机场的建成通航,彻底改变了鄂尔多斯单 路交通状况,对当地经济社会发展起到了突飞猛进的促进作 用。未來,随着鄂尔多斯机场转型升级的加快推进,作为自 治区西南部的航空枢纽,鄂尔多斯机场将打造西部地区支线 机场转接中部枢纽机场和国际旅游航线的中心、西部地区航 空貨运中转和物流集散中心、西部地区航空旅游集散中心、西南地区航空旅游集散中心、西南市省航空旅游集散中心、西南市省空产业发展的中心、城市综合交通报组的中心等"六大中心",利用 2-3 平時間,特殊尔多斯机场打造为中国北方首个航空旅游报组机场,并 有非水分剂和30分1 因为个国地分别,加生水分准至10分分, 在此基础上,建立以航空通达"点"带动全域旅游"面"的旅游 资源运营平台,让三公里跑道联通全世界,积极服务地方经 济社会高质量发展。

齿序年轮, 弹指一瞬。 从 1978 年竟的十一届三中全会, 到一个新兴时代百年 轮回钟声的响起, 至如今改革开放的第 40 个年失, 我们在摸 索的道路上成就了一系列卓越。逢山开路,遇水架桥,这是 一个最好的时代。风雷激荡的 40 年里,改革不仅成就了各行 各业的发展,同时为民航事业发展奠定了强有力的基础。11 年的历程弹指一挥间,鄂尔多斯机场作为地方改革开放的空 中门户,从无到有、从小到大、从弱到强,不断振翅高飞、翱翔蓝天。 用 11 年的探索、创新开拓出一条奋斗之路、腾飞之 路、辉煌之路!



